



వాడపల్లి మినాక్షి అగస్త్యశాలయంలో పూజలు చేస్తున్న శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు

నమస్తే తెలంగాణ సూర్యాపేట

3 నల్లగొండ, శనివారం 9 మార్చి 2024 SURYAPET



తిప్పర్తి మండలం ఇండ్రూల్ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న మంత్రి కోమటిరెడ్డి

శేంభో శేంకర్

ఉమ్మడి జిల్లాలో భక్తిస్త్రధలతో మహా శివరాత్రి వేడుకలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు.. మార్మోగిన శివనామ స్మరణ



మేళ్లచెర్వులో స్వామివారి కల్యాణానికి పట్టువస్తామి తీసుకొస్తున్న మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



నార్కట్ పల్లి మండలం చెరుగుగట్టులో దర్శనానికి క్యూలో నిల్చున్న భక్తులు



పానగల్ ఛాయా సామేష్వరాలయంలో దర్శనం కోసం బారుబడిలిన భక్తులు

పటేల్ కు మొండిచెయ్యి

- నల్లగొండ ఎంపీ టిక్కెట్ పోటీని మరిచిన కాంగ్రెస్
- జానారెడ్డి కుమారుడు రఘువీర్రెడ్డి ఎంపీ టిక్కెట్

సూర్యాపేట, మార్చి 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ నాయకుడు పటేల్ రమేశ్ రెడ్డికి ఆ పార్టీ మరోసారి మొండిచెయ్యి ఇచ్చింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఆయనకు టిక్కెట్ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నల్లగొండ ఎంపీ సీటు ఇస్తామని చెప్పింది. కానీ ఆ పోటీని మరిచి ప్రస్తుతం ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మాజీ మంత్రి జానారెడ్డి పెద్ద కుమారుడు రఘువీర్రెడ్డికి ఎంపీ టిక్కెట్ కేటాయించింది. దాంతో రమేశ్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఏమైనా న్యాయం జరుగుతుందా అని ఆయన అనుచరులు ఆసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 2018, 2023లో రెండు సార్లు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పటేల్ రమేశ్ రెడ్డి సూర్యాపేట రెడ్డి కోసం చివరి వరకు ప్రయత్నించినా సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ



కుందూరు రఘువీర్రెడ్డి

మంత్రి రాంరెడ్డి దామాడరెడ్డికి దక్కింది. 2023లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు రమేశ్ రెడ్డికి అత్యంత సన్నిహితుడుగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా ఉండగా టిక్కెట్ పన్నుదానే డిమాండ్ ఉండగా దామాడరెడ్డికి వచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఆ సమయంలో తీవ్ర నిరాశతో ఉన్న రమేశ్ రెడ్డి పార్టీ మాజీ యోజనలో ఉండగా ఆయనను బుజ్జు గించేందుకు ఏపీసీసీ పరిశీలన కోమటి రెడ్డికి పోదరి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు మల్లారవి సూర్యాపేటకు వచ్చారు. అప్పుడు రమేశ్ రెడ్డి నివాసం వద్ద ఆయన అనుచరులు, మల్లారవికి మధ్య వ్యాధ్యం చోటు చేసుకున్నది. హైదరాబాద్ నుంచి ఢిల్లీ నేతలతో ఫోన్లో మాట్లాడించి రమేశ్ రెడ్డిని బుజ్జుగించారు. కచ్చితంగా ఎంపీ టిక్కెట్ జాయమవుతుందని, ఢిల్లీ పెద్దలతో మాట్లాడానని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి తెలిసింది. కానీ ఇచ్చినట్లు ప్రచారం జరిగింది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో దామాడరెడ్డి

ఐదు రకాల డిజైన్లలో యూనిఫామ్

- తరగతుల వారీగా బాలబాలికలకు ప్రత్యేకం
- వేసవిలోనే కట్టించేలా విద్యాశాఖ చర్యలు
- పాఠశాలలు పునఃప్రారంభం నాటికి అందించే ఏర్పాటు
- ఉమ్మడి జిల్లాలో 1.87 లక్షల మంది విద్యార్థులు..
- రూ. 1.87 కోట్లు విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం

రామగిరి, మార్చి 8 : విద్యకు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్న ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు కావాల్సినవన్నీ ఎప్పటికప్పుడు సమకూరుతున్నది. ప్రతి విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభంలో ఉచితంగా యూనిఫామ్స్ అందిస్తుండగా వాటిని ముందుగానే తయారు చేసే విధంగా చర్యలు చేపట్టింది. ఏప్రిల్లో బడులు ముగిసే నాటికి యూనిఫామ్స్ క్లాస్సు తెప్పించి వేసవి సెలవులోనే కట్టి విద్యార్థులకు ప్రణాళిక రూపొందించింది. పాఠశాలలు పునఃప్రారంభం కాగానే పీసీసీ అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నది. 2024-25 సంవత్సరానికి బాలికలు, బాలురకు వివిధ రకాల డిజైన్లలో యూనిఫామ్స్ ను స్టాండ్ చేయించేందుకు సిద్ధమవుతున్నది.

జిల్లా	పాఠశాలలు	విద్యార్థులు	మీటర్లలో క్లాట్	మంజూరైన నిధులు
నల్లగొండ	1,485	41,387	45,628	5,32,605.00
సూర్యాపేట	909	25,984	27,474	3,24,177.15
యాదాద్రి భువనగిరి	719	22,166	25,123	2,82,006.60
మొత్తం	3,113	89,537	98,228	11,38,788.75



భక్తులతో నిండిపోయిన సూర్యాపేట పిల్లలమర్రి ఎరుకేశ్వరాలయం



సూర్యాపేటలో



పానగల్ ఛాయా సామేష్వరాలయంలో ప్రత్యేక శివలింగం

తరపున పటేల్ రమేశ్ రెడ్డి ప్రచారం చేశారు. కానీ ప్రస్తుతం రఘువీర్రెడ్డికి ఎంపీ టిక్కెట్ రావడం పట్ల రమేశ్ రెడ్డికి అసహనం తీవ్రం అవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీని, రేవంత్ రెడ్డిని సమర్థించిన రమేశ్ రెడ్డికి భవిష్యత్తుకు ఎలాంటి భరోసా ఇచ్చినట్లుగా కనిపించడం లేదని, రానున్న రోజుల్లో ఏదో జరుగుతుందన్న డిమాండ్ లాకుండా పోతుందని రమేశ్ రెడ్డి అనుచరులు వాపోతున్నారు.

రఘువీర్రెడ్డికి నల్లగొండ ఎంపీ టిక్కెట్

మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు కుందూరు జానారెడ్డి పెద్ద కుమారుడు కుందూరు రఘువీర్రెడ్డికి నల్లగొండ ఎంపీ టిక్కెట్ ఖరారు అయ్యింది. డిగ్రీ పూర్తి చేసిన రఘువీర్రెడ్డికి భార్య లక్ష్మి, కుమార్తె ఈశ్వరి, కుమారుడు గౌతమ్ రెడ్డి ఉన్నారు. వ్యాపారాలు చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొనసాగుతున్నారు. 2014, 2018లో పీసీసీ సభ్యుడిగా పని చేయగా, 2021 నుంచి పీసీసీ జనరల్ సెక్రటరీగా పార్టీలో కొనసాగుతున్నారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నాగార్జునసాగర్ నుంచి రఘువీర్రెడ్డి తమ్ముడు జయవీర్రెడ్డి శాసన సభ్యుడిగా విజయం సాధించారు.

10వ ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ ప్రవేశ పరీక్ష

సూర్యాపేట అర్బన్ మార్చి 8 : సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ సర్టిఫికేట్ పరీక్షకు జిల్లా నుంచి 380 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు స్టడీ సర్కిల్ డైరెక్టర్ చిట్టెపాక రాములు శుభవార్తలు చెప్పారు. నేటి సరో తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులకు ఈ నెల 10న జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉదయం 11 నుంచి 12 గంటల వరకు ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నేటి సుబి అసెంబ్లీ ద్వారా హాల్ టిక్కెట్లను లోడ్ చేసుకోవాలి పరీక్ష కేంద్రానికి అరగంట ముందు హాజరయాలని సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రానికి ఎల్కానెక్ హాస్టల్, సెల్ఫోన్లను అనుమతించినది తెలిపారు.

ఉండగా రాష్ట్ర వేణక సహకార సంస్థ (టిస్సో) నుంచి సరఫరా చేయనున్నారు. ఇందుకోసం ప్రభుత్వం ఉమ్మడి జిల్లాకు రూ.1,87,76,600 మంజూరు చేసింది. స్టాండ్ బాధ్యతలను ఈ పర్యాయం సమభావన సంఘాలకు అప్పగించారు. జిల్లా కేంద్రాలకు చేరిన క్లాస్సును విద్యాశాఖ సమగ్ర శిక్షణ అధ్యక్షులతో మండలాల్లోని ఎంపీలకు చేరవేస్తారు. ఎంకాటలు సంబంధిత పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులకు అందించగానే వాటిని సమభావన సంఘాలకు ఇచ్చి విద్యార్థులకు కొలతల ప్రకారం కట్టించనున్నారు. ప్రతి విద్యార్థికి రెండు జతల స్కూల్ యూనిఫామ్స్ అందించనున్నారు.

ఉచితంగా ఐ యూనిఫామ్స్ అంట్..

- విద్యార్థులకు తరగతి, వయస్సుల వారీగా ఐదు రకాల డిజైన్లలో బాల, బాలికలకు దుస్తుల కోడెల్ రంగు ఒకటి ఉండేలా క్లాట్ సరఫరా చేయనున్నారు.
- 1 నుంచి 3వ తరగతి బాలికలకు కుడి వైపు ప్యాకెట్తో ఫ్రాక్, సూటింగ్ క్లాట్తో కుట్టిన బెల్టు, రింగులు రూపొందించనున్నారు. స్టేషన్ల సూటింగ్ రంగు పట్లతో ముద్రించిన ఎరుపు, బూడిద రంగుల గీతలో వర్షం అందించనున్నారు.
- 4, 5వ తరగతి వరకే బాలికలకు రెండుప్యాకెట్లలో స్కర్ట్, దానిని పట్లతో కూడిన వర్షం అందిస్తారు.
- 6నుంచి 10వ తరగతి బాలికలకు ఎరుపు, బూడిద రంగులో పంజాబీ శైలిలో స్టాండ్ చేయించేలా

700 కోట్లతో నల్లగొండకు బైపాస్ రోడ్డు

- మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి
- పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు

నీలగిరి/నల్లగొండ రూరల్/తిప్పర్తి/గుర్రంపాడ, మార్చి 8 : నల్లగొండ పట్టణంలో 328 కోట్ల రూపాయలతో వివిధ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామని, మరో 700 కోట్లతో నల్లగొండకు బైపాస్ రోడ్డు నిర్మించి టెంట్ రింగ్ రోడ్డు చేస్తామని రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాలోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. నల్లగొండ పట్టణంలో శుభవార్తల రూ.218 కోట్లతో చేపట్టనున్న అందరి గ్రాండ్ డైనేజీ, రూ.56 కోట్ల మంచినీటి పథకాలకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. డివీకే రోడ్డులో అన్నపూర్ణ క్యాంపస్ ప్రారంభించారు. అనంతరం నల్లగొండ నుంచి నర్సంగిభట్ల మీదుగా కురంపల్లి వరకు రూ.50 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించనున్న డబుల్ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు గుండ్లపల్లిలో శంకుస్థాపన చేశారు. తిప్పర్తి మండలంలోని మామిడాల పీడబ్ల్యూ రోడ్డు నుంచి వయో విరువర్తి-మాట్లల వల్లి వరకు రూ.44.76 కోట్లతో నిర్మించనున్న వరకు రూ.28.5 కోట్లతో నిర్మించనున్న టీటీ డబుల్ రోడ్డు పనులకు గుర్రంపాడ మండలం లచ్చి గూడెం స్టేజీ నుంచి పాల్వాయి వరకు రూ.10 కోట్లతో చేపట్టనున్న 28 కిలోమీటర్ల రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నల్లగొండ పట్టణ బైపాస్ రోడ్డు నిర్మాణానికి వచ్చే నెలలోనే బిండ్ల పులుస్తా మన్నారు. ముండ్లపల్లి డబుల్ రోడ్డుకు రూ.100

కోట్లు ఇప్పటికే కేటాయించామని తెలిపారు. నల్లగొండ-దేవరకొండ రోడ్డుకు జాతీయ రూరల్ రహదారి మార్చేందుకు తాను కేంద్ర మంత్రికి ప్రతిపాదనలు ఇచ్చామని చెప్పారు. ఎన్ఎల్టీసీ క్యాంపైనింగ్ పనులను చేస్తున్నామని, సాంగం మార్గం పనులు పూర్తి చేయడాని నిలువల మంజూరు చేయాలని చెప్పారు. పట్టణంలోని నిరుపేదలకు దేవరకొండ రోడ్ హాసానింగ్ బోర్డు వెనుక ఇందిరమ్మ ఇంట్లో నిర్మిస్తామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీ డిల్లో ఇప్పటికే ఐదు అమలు చేసింది. మిగిలిన ఒక గ్యారంటీ కూడా ఈ నెల 11న అమలు చేస్తామన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ శ్రీ. శ్రీనివాస్, నల్లగొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ బుగ్గి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీలు పాశం రాంరెడ్డి, వంగూరి లక్ష్మయ్య, ఎంపీటీసీలు సుమన్, విజయలక్ష్మిలింగారావు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అబ్దుల్ గాఫీర్, డి.సీ.సీ.పి. డైరెక్టర్ పాశం సంపత్ రెడ్డి, పబ్లిక్ వర్క్స్ ఎంకా కుంకూరి వెంకటేశ్వర్లు, కమిషనర్ సయ్యద్ ముసాబ్ అహ్మద్, కౌన్సిలర్లు ఇస్మాయిల్ బేగ్, అలకంట్ల రాజేశ్వరిమోహన్ బాబు, ఖర్తే పురాణా ఇబ్రహీం, తెలంగాణ అగ్నిశాస్త్రాంగ్, ఎడ్ల టిట్ల డబుల్ రోడ్డు.. ఇండ్రూల్ నుంచి చండనపల్లి వరకు రూ.28.5 కోట్లతో నిర్మించనున్న టీటీ డబుల్ రోడ్డు పనులకు గుర్రంపాడ మండలం లచ్చి గూడెం స్టేజీ నుంచి పాల్వాయి వరకు రూ.10 కోట్లతో చేపట్టనున్న 28 కిలోమీటర్ల రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కోమటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నల్లగొండ పట్టణ బైపాస్ రోడ్డు నిర్మాణానికి వచ్చే నెలలోనే బిండ్ల పులుస్తా మన్నారు. ముండ్లపల్లి డబుల్ రోడ్డుకు రూ.100



బద్వేపల్లిలో యాదగిరిభవన్లో అఖండ జ్యోతి యాత్రను ప్రారంభిస్తున్న ప్రభుత్వ విప్లవ బీదర్ అయిలయ్య, దేవస్థాన అనుమతికర్త ధర్మకర్త బి.నరసింహమూర్తి, ఈడీ రామకృష్ణారావు

అఖండ జ్యోతి యాత్ర ప్రారంభం

- యాదగిరి గుట్ట ఆలయ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఏర్పాటు
- జ్యోతి వెలిగించి ప్రారంభించిన ప్రభుత్వ విప్లవ బీదర్ అయిలయ్య
- నాలుగు రోజులపాటు సాగనున్న యాత్ర

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 8 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను పురస్కరించే మహా దేవస్థానం బీదర్లోని బిదర్ బీదర్ అయిలయ్య, దేవస్థాన అనుమతికర్త ధర్మకర్త బి.నరసింహమూర్తి, ఈడీ రామకృష్ణారావు ప్రారంభించారు. యాదగిరి గుట్ట దేవస్థాన ప్రధానాధికారులు నల్లగొండ లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అఖండ జ్యోతి యాత్ర బర్సత్ పుర యాదగిరిభవన్ నుంచి ప్రారంభమై ఉప్పల్, ఘట్టే సర్, బీదర్ నగర్, భువనగిరి, రాయగిరి మీదుగా ఈ నెల 11న సాయంత్రం యాదగిరి గుట్టకు చేరుకోనున్నది. 10వ

తేదీ ఉదయం 9 గంటలకు మహాకాళి గుడి నుంచి బైపాస్ ద్వారా కొండమడుగు చౌరస్తా చేరుకోనున్నది. మధ్యాహ్నం బీదర్లోని బిదర్ బీదర్ అయిలయ్య, దేవస్థానం వద్ద జాతీయ విరామం. అక్కడి నుంచి గూడూరు, పగడిపల్లి రామాలయం నుంచి భువనగిరి హోటల్ వద్దకు చేరుకోనున్నది. సాయంత్రం 6.30 గంటలకు భువనగిరి పట్టణంలోని హైదరాబాద్ సాన్స్ వద్ద స్నానం చేసి అధ్యర్థులతో పునఃస్నానం. అనంతరం పురపేదలు తిరుగుతూ బ్రహ్మగిరి దేవస్థానం, భువనగిరి కోట వద్దకు వస్తుంది. అక్కడి నుంచి నాయక చౌరస్తా, పాత బస్టాండ్, సాయి బాబా దేవస్థానం నుంచి యాదగిరి గుట్టకు చేరుకోనున్నది. అక్కడి నుంచి బయల్దేరి ఉదయం 11.30 గంటలకు యాదగిరి యాదగిరిగుట్ట దేవస్థాన కమాన్ వద్దకు చేరుకుంటుంది. అక్కడి భక్తుల పునఃస్నానం స్పెషల్ వాయిదా, గుండ్ల పల్లి, యాదగిరి గుట్ట పోలీస్ స్టేషన్కు చేరుకుంటుంది. అక్కడి నుంచి పట్టణంలోని వైష్ణవ సమాఖ్య కార్యాలయం వద్ద ఆలయ అర్చకులు స్నానం పలికి వేదఘోషను పఠిస్తారు. రాత్రి 8.30 గంటలకు అఖండ జ్యోతి యాత్ర యాదగిరి కొండపైకి చేరుకుంటుంది. ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆలయ డీఈఓ డోర్లూ భాస్కర్ శర్మ, ఎంకా డి.పి.పి. 30వ అఖండ జ్యోతి ఆహ్వాన సంఘం చైర్మన్ పట్ల వెంకటరెడ్డి, అధ్యక్షుడు ఎం.పల్లె బుద్ధిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పాలనలో పారదర్శకతతోనే అభివృద్ధి నిర్మాల

- సమాచార హక్కు చట్టం మాజీ కమిషనర్ వర వెంకటేశ్వర్లు

సమాచార హక్కు చట్టం మాజీ కమిషనర్ వర వెంకటేశ్వర్లు

కోదాడ టౌన్, మార్చి 8 : ప్రభుత్వ పాలన పారదర్శకంగా అందించేందుకు సమాచార హక్కు చట్టం ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని సమాచార కమిషనర్ వర వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ప్రధాన కమిషనర్ వర వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. అధికారులు లంచం అనే మాట ఎత్తివేసి ప్రజలు అభివృద్ధి పనులకు సమాచార హక్కు చట్టం సమితి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చేకూరి శివ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు విక్రమ్ బాబు, నియోజక వర్గ అధ్యక్షుడు ఎం.పల్లె బుద్ధిరెడ్డి, అధ్యక్షుడు గంధం పాపం, కార్యదర్శి కెన్నెర ఉపేందర్, కోదాడ పట్టణ అధ్యక్షుడు గంధం పాపం, కార్యదర్శి మాతంగి శ్రీని, నకిరేకంటి నాగేంద్రబాబు, రవీంద్ర, పాతకోడెల రామారావు పాల్గొన్నారు.